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Generali PPF Holding заключил соглашение о приобретении российской страховой компании «Регион»
Сделка позволит Generali PPF в России осуществить быстрый выход в новые сегменты российского страхового рынка: в частности, на рынок автострахования.
Прага, 4 июля 2012 г.: Generali PPF Holding подписал соглашение о приобретении 100% акций российского страховщика ОСАО «Регион». Приобретение данной компании позволит продолжить развитие в России, являющейся для Холдинга одним из стратегических рынков в регионе Центральной, Восточной Европы и СНГ. Автострахование станет одним из направлений бизнеса страховых компаний Generali PPF в России. Сделка еще подлежит одобрению со стороны регуляторов.

Генеральный директор Generali PPF Holding Ладислав Бартоничек заявил: «Россия является для нас стратегическим регионом, отличающимся впечатляющими темпами роста страхового рынка в мировом масштабе. И рынок, и наши компании как его игроки, уже несколько лет подряд демонстрируют двузначные показатели роста. Приобретение компании «Регион» позволит нам расширить продуктовую линейку и выйти в новые сегменты бизнеса, в которых мы до сих пор не присутствуем. Работу по автострахованию мы планируем начать с нового продукта, специально разработанного для наших корпоративных клиентов». 
ОСАО «Регион» (г. Санкт-Петербург) осуществляет деятельность по различным видам страхования. Компания была основана в 1993 г. С 2008 г. ОСАО «Регион» работало в качестве дочерней компании шведской IF P&C Insurance Holding. 
Россия является самым быстрорастущим из рынков, на которых присутствует Generali PPF Holding. Российские компании Холдинга достигли в 2011 г. роста премий в размере 32%, в то время как объем рынка за соответствующий период вырос на 19%. Компании Холдинга в России собрали в 2011 г. 10,7 млрд рублей страховых премий. «Дженерали ППФ Страхование Жизни» входит в десятку крупнейших российских компаний по страхованию жизни, является лидером рынка по страхованию от несчастных случаев и страхованию финансовых рисков. В 2011 г. Generali PPF в России расширила свое присутствие на рынке посредством выхода в новые сегменты – добровольного медицинского страхования и страхования имущества и ответственности юридических лиц.
Generali PPF Holding B.V. работает в 14 странах Центральной, Восточной Европы и СНГ. Посредством своих дочерних компаний Generali PPF Holding управляет активами, превышающими 15 млрд. евро, и предоставляет свои услуги более чем 13 миллионам клиентов по всему региону. Generali PPF Holding зарегистрирован в Нидерландах, а его штаб-квартира находится в столице Чехии, Праге. Generali PPF Holding B.V. является совместным предприятием страховой компании Assicurazioni Generali (51%) и инвестиционной группы PPF Group (49%).











